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 Štampaj stranicu 

U vezi sa javnim obraćanjem Udruženja priređivača igara na sreću (u daljem tekstu: 

UPIS), a u cilju ispravne informisanosti građana, Ministarstvo finansija saopštava 

sljedeće:  
 

U vezi sa pitanjima UPIS-a upućenim Ministarstvu finansija, za koje ovo udruženje tvrdi 

da se nijemo izjasnili, saopštavamo da smo, u više navrata, informisali podnosioca pitanja 

i crnogorsku javnost. Na većinu ovih pitanja takođe je Ministarstvo finansija saopštilo 

svoje stavove i tokom procedure razmatranja Predloga zakona o igrama na sreću, na 

sjednicama radnih tijela Vlade i Skupštine.  
Ministarstvo finansija odbacuje svaku insinuaciju o sprezi sa bilo kojom 
interesnom grupom u korist, protiv ili na štetu Lutrije Crne Gore AD 
Podgorica ili bilo kog drugog subjekta.  
 

Posvećeni smo vladavini prava, unapređenju sistema i raspravi o pitanjima koja su od 

značaja, i to kroz institucije sistema, a ne putem medija. Zato se često suzdržavamo od 

komentarisanja netačnih, slučajno ili namjerno pogrešno interpretiranih, a nerijetko i 

zlonamjernih komentara, uključujući i medijske. Ministarstvo finansija za svoj rad 

odgovara Vladi, Skupštini i građanima, a medijima, udruženjima, kompanijama i 

pojedincima koji imaju i zastupaju svoje interese smo na raspolaganju za punu 

informaciju o aktivnostima i procesima koje vodimo.  
 

Zbog učestalosti netačnih navoda i učestalih optužbi na račun rada Ministarstva finansija, 

dajemo odgovore na pitanja otvorena u medijima koji su istovremeno upućeni i 

podnosiocu.  
 

1) "Lutrija Crne Gore" AD iz Podgorice je priređivala igre na sreću na osnovu Odluke o 

uslovima i načinu sticanja prava na priređivanje igara na sreću putem koncesije 

(„Službeni list RCG“, br. 4/96) i Ugovora o prenošenju prava na priređivanje klasičnih 

igara na sreću, u skladu sa tada važećim Zakonom o igrama na sreću („Službeni list 

RCG“, br. 20/95). Predmet ugovora je bio pravo na priređivanje klasičnih igara na sreću, 

koje se daje koncesionaru (Lutriji Crne Gore), u trajanju od 15 godina od dana 

potpisivanja ugovora.  
 

Kako je ovo pravo priređivanja isticalo, a postojeći Zakon o igrama na sreću ("Službeni 

list RCG", broj 52/04 i "Službeni list CG", broj 13/07) predvidio mogućnost da 

koncesionar nadležnom organu podnese zahtjev za produženje koncesije, Lutrija Crne 

Gore je podnijela zahtjev za njeno produženje. Zakonom nije propisan najraniji rok u 

kojem koncesionar može podnijeti zahtjev za produženje koncesije, najkasnije tri mjeseca 

prije isteka roka na koji je koncesija dodijeljena, te nije postojala ni zakonska smetnja da 



„Lutrija CG“ AD podnese zahtjev godinu dana prije isteka važenja Ugovora o prenošenju 

prava na priređivanje klasičnih igara na sreću, a ni da Vlada, postupajući po ovom 

zahtjevu, donese Odluku o produženju koncesije za priređivanje lutrijskih igara na sreću. 

Na osnovu navedene odluke, dana 10.05.2010. godine, zaključen je Ugovor o produženju 

priređivanja lutrijskih igara na sreću, čime je koncesionaru produženo pravo priređivanja 

lutrijskih igara na sreću na pet godina, odnosno do 31.12.2016. godine, kao i precizirana 

obaveza plaćanja naknade po odredbama važećeg zakona. Budući da je koncesionaru 

produženo pravo priređivanja lutrijskih igara, to se period važenja Ugovora, u smislu 

odredaba Zakona o igrama na sreću, mogao vezivati samo za period prestanka prenijetog 

prava na priređivanje klasičnih igara na sreću, a ne za datum potpisivanja ovog ugovora. 

U tom smislu Odluka je donešena i koncesija produžena u skladu sa Zakonom.  
 

2) DOO „Džek Pot“ je podnio zahtjev za dodjelu koncesije za priređivanje posebnih igara 

na sreću u kazino „Marina“ (kasnije preseljen u „Splendid Royal“) prije donošenja 

Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću ("Službeni list CG", broj 

13/07), kojim je uvedena obaveza plaćanja jednokratne naknade pa nije postojala obaveza 

plaćanja ove naknade niti je postojala smetnja za dodjelu koncesije DOO „Džek Pot“. U 

skladu sa Ugovorom o dodjeli koncesije za priređivanje posebnih igara na sreću i u 

skladu sa zakonom, kazino „Мarina“ (kazino „Splendid Royal“) DOO „Džek Pot“ uredno 

izmiruje koncesione obaveze.  
 

3) U okviru Talk Show „Piramida“ je na TV Vijesti, u periodu od od 16.12.2011 do 

03.02.2012. (rješenje Uprave za igre na sreću 02/01-1170/2 од 14.12.2011) i u periodu od 

02.03.2012. do 16.03.2012. (rješenje broj 02/01-159/3 od 28.02.2012), organizovana 

nagradna igra, u skladu sa članom 69 Zakona o igrama na sreću i na osnovu odobrenja 

Uprave za igre na sreću. Na osnovu postupanja Uprave za igre na sreću priređivanje igara 

„Licitacija i Mazda Vazda” i njima sličnih je obustavljeno.  
 

4) Vlada Crne Gore je na sjednici od 29. decembra 2011. godine usvojila Predlog Zakona 

o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću, koji je 9. januara 2012. godine 

upućen Skupštini Crne Gore, na razmatranje i usvajanje. Odbor za ustavna pitanja i 

zakonodavstvo je na svojoj 134. sjednici od 12. marta 2012. godine utvrdio da je Predlog 

zakona u skladu sa ustavom i pravnim sistemom Crne Gore. Odbor za ekonomiju, 

finansije i budžet nije podržao Predlog zakona i isti je kao takav proslijeđen u dalju 

proceduru rasprave i usvajanja. U tom smislu, sve dok se Skupština Crne Gore formalno 

ne izjasni na plenarnom zasijedanju, ne može se govoriti o nedostatku podrške 

predloženom Predlogu zakona.  
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